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9a2-6a+1
�fades�n�n eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

Yandak� graf�kte 50 l�ralık b�r
ürüne her ay yapılan zam m�k-
tarı graf�ktek� g�b�d�r.

Buna göre ürün f�yatı (y) �le
geçen zaman (x) arasındak�
�l�şk�n�n denklem� aşağıdak�-
lerden hang�s� olur?

Yanda modellenen �şlem aşağıda-
k�lerden hang�s�d�r? 

(2a-6,b+2) noktası koord�nat düzlem�nde or�j�n oldu-
ğuna göre, aşağıdak� noktalardan hang�s� 3. bölgede 
bulunur? 

x 1 2 3  ...
y  5  7   9 ...

Yukarıdak� tablodak� doğrusal �l�şk�y� gösteren denklem
aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

3x-2y=6 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) -1 B) 0
C) 1 D) 2

9+3x-2y ceb�rsel �fades� �le �lg�l� olarak aşağıda ver�-
lenlerden hang�s� yanlıştır?
A) İk� değ�şken� vardır.     B) Sab�t ter�m� 9’dur.
C) x’�n katsayısı 3’tür.      D) y’n�n katsayısı 2’d�r.

A) y=50+x B) y=50-x
C) y=50+2x D) y=50-2x

A) y=2x-1 B) x=3y+1
C) y=5x D) y=2x+3

y=7x-3 eş�tl�ğ� �le �lg�l� olarak aşağıdak�lerden hang�s�
söylenemez?
A) x, bağımsız değ�şkend�r.     B) y, bağımlı değ�şkend�r.
C) x=-1 �ç�n y=-4 olur. D) x=5 �ç�n y=32 olur.

A) (3a-1)2 B) (3-a2)2
C) (3a+1)2 D) (3-a)2

A) (25a-12)(25a+12)      B) (25a-12)(25a-12)
C) (5a-12)(5a+12) D) (5a-12)(5a-12)

25a2-144 �fades�n�n çarpanlarına ayrılmış şekl� aşağı-
dak�lerden hang�s�d�r?

A) (x+2)(x+2) B) (x+3)(x+2)
C) (x+2)(x+1) D) (x+3)(x+1)

A) (a,b) B) (b,-a)
C) (a,-b) D) (-a,-b)
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y=-x+3 doğrusunun eğ�m� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
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2x 3 x 7  eş�tl�ğ�n� sağlayan x değer� kaçtır?
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ADI:
SINIFI NO:

ZİPGRADE FORM

Yukarıdak� şek�lde ver�len  dörtgende IBDI=x’�n 
alab�leceğ� en büyük tam sayı değer� kaçtır? 

A

B

D
C

7 cm

6 cm

11
 cm

8 cm

x

A) 12 B) 13 C) 17 D) 18

B�r satıcı 5a-10 l�raya aldığı b�r gömleğ� 6a-30 l�raya 
satıyor.

Çeş�tkenar üçgen şekl�ndek� b�r kâğıdın AB kenarı BC kenarı
�le çakışacak şek�lde katlanıyor.
Kâğıt tekrar açıldığında elde ed�len BD katlama ç�zg�s�
ABC üçgen�n�n hang� elemanı olur?

Aşağıdak� seçeneklerde uzunlukları ver�len doğru par-
çalarından hang�s�yle b�r üçgen oluşturulamaz?

Yukarıdak� doğrulardan hang�ler�n�n eğ�m� poz�t�ft�r?

Yukarıdak� modeller�n eğ�mler�n�n sıralanışı aşağıda-
k�lerden hang�s�d�r?

Bu satıcının zarar etmemes� �ç�n bu gömleğ�n satış
f�yatı en az kaç l�ra olmalıdır?

Aşağıda ver�len doğru parçalarından hang�s� şek�ldek�
ABC üçgen�n�n [BC] kenarına a�t kenarortaydır?

Yandak� şek�lde ver�len 
d doğrusunun eğ�m� kaçtır?  2
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A) 78 B) 84 C) 90 D) 96

A) [AD] B) [AE] C) [AF] D) [AH]

A) 3 cm, 4 cm, 5 cm B) 6 cm, 6 cm, 7 cm
C) 2 cm, 3 cm, 5 cm D) 12 cm, 15 cm, 17 cm

A) Kenar B) Kenarortay
C) Açıortay D) Yüksekl�k

A) III>II=IV>I B) II=IV>III>I
C) I>IV=II>III D) III>IV>II>I

A) d1 ve d2 B) d3 ve d4
C) d2, d3 ve d2 D) d1, d2 ve d4

3x 4 8 ve 2x 5 7 eş�ts�zl�kler�n� b�rl�kte sağlayan
çözüm kümes� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
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